

Отзывы, хвасталки с других форумов

Брала все привести себя в порядок. После 3 родов выгляжу не очень. Сажу на диету, силовые нагрузки ежедневно по 10 мин. Осталось убрать 5 кг, все подтянуть.

И так-

1-про горячее обертывание..... Ох-хо-хо... Оно действительно горячее. Сделала как положено-наскрабилась, намазалась. Немного. В инструкции написано намазаться 100г- Это явно перебор. Жгло очень сильно. Очень. Пленкой я не обматывалась.

Полежать не получилось-нарезала круги по квартире как=то так

хватило меня честно 15 мин. Дальше тоже было интересно. Смывала холодной водой-вообще легче не стало. Хотелось кожу содрать. Потом я мин.10 себя обмахивала веером. чтоб жар унять. В следующий раз намажусь микроскопическими дозами. И без скраба предварительного. И еще-сделала все это вечером, потом меня всю ночь гоняло в туалет. Эффект какой-то мочегонный прям.

2-Крем-маска альгинатно-хлорофилловая моделирующая (универсальная)-вещь шикарная, изумительная. Личико на глазах посвежело. подтянулось. Маска легко снимается спонжем прохладной водой, зелени никакой не осталось.

3-Соль пилинговая для тела «Ламинария», тоже вещь очень хорошая, но больше пилинговаться перед горячим обертыванием не буду.

Что хочу отметить-все очень приятного запаха!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !В готовом виде, что особенно актуально с 3 детьми. Намазался и пошел. Легко смывается.

Поделюсь своим **горячим обертыванием.....**

делала все как полагается..пилинг, потом намазалась

как нанесла, стала ощущать легкое покалывание....замоталась в пленку.....и тут началось.....как же жгло...про красный перец верное замечание

честно смогла выдержать только 15 мин, понеслась смывать

но не тут-то было.....как смыла, жечь продолжало еще минут 40..зато потом такое приятное ощущение буду с каждой процедурой время увеличивать

А теперь **про холодное!!!!**

Напилинговалась. Намазалась. Пленкой завернулась. Непривычно первые 15 мин.

Потом очень приятно-пролежала мин.50.

Запах очень приятный!

А кожа какая приятная стала!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!Такая вся гладенькая, подтянутая. И усталость здорово снимает! Думаю, что этому обертыванию цены не будет летом и после тяжелых трудовых будней, когда ноги гудят.

Уже все попробовала, ощущения обалденные, все действует, очень рада что попробовала такие вещи, честно думала, что байки, для рекламы.

и так же надеюсь, что сей способ не даст ему испортиться, т.к. банка действительно великовата для лица 😊

Сегодня закончила баночку с **кофейным скрабом** - до чего же он был хорош 😊

если на мокрую кожу наносить, то достаточно мягкий, а если на сухую - так очень бодрит 😊 и после него можно кремом не мазаться, т.к. масла увлажняют и результат почти виден сразу.

Хочу написать про **гель Алоэ вера**. Как и планировала, пользовалась им на море. После прихода с моря душ, потом обязательно гель на все тело, так же на ночь, обязательно каждый день. Загар после моря держался очень долго, сходил постепенно и незаметно: совершенно не было ни облезания, ни шелушения!!! Я в восторге от этого средства, только его всегда с собой буду брать на моря! И еще, после химического пилинга лица оно прекрасно увлажняет, крема только на время смягчают шелушение после пилинга, через час-два снова лицо сильно шелушится. А вот после геля алоэ вера шелушения после нанесения не было до вечера!!!, то есть я спокойно проработала и не переживала, что буду как змейка скидывать шкурку на лице))))))

Вывод: это самое лучшее увлажняющее средство, которым я когда-либо пользовалась.

Вчера решила провести сеанс красоты:

- **пилинг лица и тела,**
- **маска альгинатно-хлорофиловая,**
- **АЦ холодное обертывание,**
- **крем дл. тела с водорослями.**

Пилинг.

Для лица:

Действовала по инструкции, на очищенную, влажную кожу, нанесла легкими круговыми движениями, сначала чувствуются мелкие крупиночки(не царапают кожу!), ч\з минутку уже растаяли, после пришло приятное ощущение покалывания(если кто пробовал бадягу-знает), пахнет очень приятно.

Для тела:

Помол чуть крупнее чем дл. лица, ну это понятно.Крупинки тают дольше, чувствуешь что что-там пилингует) Если есть царапины на коже будет щипать(соль все-таки).Чувствуется, что это непросто соль,т.к. нет раздражения, сильного покраснения, сухости после использования.После смывания, кожа бархатистая, мягкая, увлажнена!!!!(наверно какие-то микро масла есть, когда смывалась,вода сбегала "как с гуся))"но ощущения жирной пленки не было Вот так. »

Дальше:

Так как страдаю сильнейшими отеками в летний период, решила сперва испробовать АЦ холодное обертывание:

Гель с запахом ментола, наносится легко.Я намазюкала все ноги, попу и живот, обернулась пленкой. Сначала вроде ничего,но минут через пять я стала замерзать! Будто меня голый на мороз 25 градусный выгнали))))

ОБЕРТЫВАНИЕ Действительно ХОЛОДНОЕ!!!! И эффект охлаждения все нарастал и нарастал!!!я уже и одеялом укрылась, но все равно не смогла выдержать 30 мин. Через 15м. помчалась смываться,отогреться под душем)) Там так и сказано, что время надо увеличивать постепенно. Пы сы Кстати, на утро отеки на ногах спали!!даже пальчики на ногах стали костлявые) у меня даже на утро обычно все равно есть отечность,а здесь нету)))

Крем для тела. Крем как крем. Чувствуется что питательный, хотя текстура достаточно легкая, но все равно надо немного подождать чтоб впитался, прежде чем одеться.»

Ну и моя ЛЮБОВЬ с ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА и применения!!!

-Крем -маска Альг-инатно хлорофиловая.

Текстура как у суфле)) Зелененький Цвет очень к лицу)))

А эффект -потрясающий!!!!

По правде говоря, не ждала от этой масочки такого.

Продержав положенные 20 мин.,(маска в процессе чуть подсыхает, стягивает немного лицо)- смыла и обалдела!!!

Цвет лица - как в воскресенье утром))) Будто я выпалась!!!(а время на часах было 00.50)

Кожа мягонькая, упругая, увлажненная, я даже сыворотку не стала наносить, и утром как проснулась, не было ни сухости, ни дискомфорта стянутости!

В общем хорошо что заказала еще баночку, надо будет потом еще заказать.

пы сы Написано на этикетке , что можно использовать каждый день.

А для "выхода" эта маска -просто находка.(имхо)

А впереди еще меня ждет водорослевое обертывание....»

Да, действительно **маска моделирующая** это супер , правда я дольше 20 мин сидела , мне было интересно что будет. Лицо маска стянула очень сильно ,затем я смыла ее и намазала питательным кремом . Результат ,цвет лица посвежевший светлый , носогубные складки разгладились .

У меня:

Ламинария для обертывания (слоевища) 0,5 кг.

Соль пилинговая для тела «Ламинария» из водорослей

С Ламинарией давно дружу=) У меня, девочки, был целлюлит ну просто жуткой степени, делала обёртывания с Ламинарией, купленной в аптеке, мелкие такие кусочки - жутко неудобно, и много грязи, поэтому листами гораздо лучше. Листы большие, очень удобно!

Не нарадуюсь результатам (но я ещё диету соблюдаю, и комплекс упражнений каждый день), от бывшего целлюлита почти и следа не осталось!!! Ещё крем хочу с водорослями. Ну в общем люблю я морскую капусту и всем советую=)»

Про холодное обертывание - у него именно такой главный эффект, противоотечный? мне это летом, увы, тоже актуально

«Гель антицеллюлитный с охлаждающим эффектом 600 мл.

Гель с охлаждающим эффектом для холодного антицеллюлитного обёртывания укрепляет сосуды, снимает отеки, повышает тонус кожи, стимулирует процесс липолиза. Холодное антицеллюлитное обертывание рекомендуется проводить локально, т.е. антицеллюлитный гель наносится на определенный «проблемный» участок тела. В составе антицеллюлитного геля, присутствует ментол, что помогает освежить кожу и устранить проблему усталости. Поэтому использование геля с охлаждающим эффектом особенно показано тем, чья профессиональная деятельность связана с долгим стоянием в неудобной позе и неподходящей обуви.

Свойства геля для холодного антицеллюлитного обертывания:

снятие отечности;

лечение целлюлита;
детоксикация, тонизирование;
очищение от шлаков и токсинов;
улучшение обмена веществ;
снятие усталости и тяжести в ногах
Это конечно не Панацея!!!! Но эффект есть!

Я кроме консервативного лечения вен использую так же конский гель-бальзам))) (заказываю из финки), у него точно такой же эффект- моментальное охлаждение, видимо сосудо- сужающие какие компоненты, за 200мл- плачу 250р. А тут 600- за 480р. Конечно составы разные но действуют на меня! одинаково)))

Ну и как приятный бонус-исчезнет целюлитик »

Девочки подскажите, для ужасного целлюлита, что эффективнее подойдет - слоевища ламинарии или гели и маски для обертывания?

Спасибо за ответ

«Читала информацию, что вроде сначала пилинг, после массаж вакуумными банками (антицеллюлитными в аптеке стоят 70 р.) с массажным маслом, после обертывание (лучше горячее) и завершающее... (я брала моделирующей). Пока только начала, поэтому не могу сказать о результате, эксперимент продолжается. »

А я взяла **горячее обертывание**. Это жуть !!! Минут 20 я пролежала в пленке, под одеялом пекло нереально!!! Потом побежала в душ и под холодную воду, теплой не могла мыться ужасно жгло кожу, вся нижняя часть тела была как после солнечного ожога красная, через полчаса краснота сошла. Но все-же еще буду пользоваться

«При горячем обертывании утепляться не нужно

Покраснение это нормально, так и должно быть- кровообращение ж усиливается. Зато оно ух как вам жирок то посжигало)))»

Гель-маска альгинатно-хлорофилловая для обертывания. Вчера испробована первый раз.

Наносить удобно, не жидкая консистенция - не течет

За 25-30 минут пока лежала под одеялом, начало греть, но не сильно

Кожа действительно очень разглаживается, исчезают все неровности. Но о существенных изменениях после первого раза конечно же судить рано.

На очереди водоросли и сухая маска для лица »

Обертывание

-Слоевища Ламинарии,

-маска сухая Альгинатная 100%

Т.к. водоросли всегда использовала строго только в пищу, и с процедурой обертывания водорослями знакома только теоретически, решила запечатлеть на фото (для истории и для всех юбопытствующих) сей мой дебют, скромно выкладываю фото на общее обозрение

Все этапы подготовки строго соблюдены:

1. Подготовка слоевищ. Все как по бумажке делала, достала, залила в емкости теплой водичкой. Оставила для размокания на 25 мин.

После 30 мин. Разбухли, увеличились в объеме.

Вывод = посудину надо брать по больше и поглубже

Количество листов взяла примерно, так как не знала насколько они увеличатся в размере, На мою площадь) для обертывания хватило 5 листиков (но! листики в упаковке разных размеров, попадают целые "пеленки", для удобства обертывания я их разрезала на несколько частей)

Пока водоросли разбухали, приступила к следующему этапу:

2. процедуре подготовки кожи, пилингу.

К соли "Фукус" по собственному желанию добавила (т.к. кожа у меня дубовая, выдержать могу любые экзекуции) мочалочки из крапивы (сорри за офф, но не могу ими похвастаться) - сдирают весь ненужный эпидермис на массажировалась до красноты)))

Этап следующий :

3. Обертывание.

На подсушенную полотенцем кожу накладывала листы и сразу заматывала пленкой. Они действительно скользкие, но удержать их можно, липнут к телу с охотой), поэтому обматываться достаточно просто и быстро. И совсем не противные как я представляла (щас буду что-то холодное и скользкое на тело шлепать), неа из-за того что водичка тепленькая все очень даже хорошо)))

Начала почему-то с живота, спины и попы) Выбрала листы побольше соорудила себе так сказать "мини платишко" А на ноги я уже разрезала полосами (пополам, прим. получалось см по 15) а длины как раз на длину голени и бедер хватило).

Вообще когда обмоталась, все было гораздо плотно на коже уложено - без просветов, это я пока доковыляла до дивана, водоросли под пленкой сами сдвинулись

Не забудьте про простынку одноразовую (в аптеке продается) или у дочки прихватизируйте), т.к может немного рассола протечь.

Вообщем укрылась одеялом и... отключилась на пол часа)))

Пригрелась, не хотелось вставать)

Разворачиваться намного проще чем заворачиваться!

Пы сы.

Водоросли после использования, сняла с себя), уложила обратно в рассол, накрыла крышкой, поставила в холодильник на нижнюю полку. Завтра придется опять использовать. а то жаба задушит выбросить)))

Пы сы пы сы

Кожа после обертывания розовая, я бы сказала даже красная! будто после массажа!!! но не горячая (это видимо действие активных веществ!!!) Краснота проходит, через час (у меня уже почти прошла). Я ничем не мажусь, т.к. по ощущениям нет необходимости, кожа увлажнена!

Кстати, вычитала в нете что если у кого есть аллергия на йод - им ни в коем случае водорослевое обертывание нельзя делать!!!

Девы, делитесь впечатлениями от используемых продуктах из этой закупки.

А то я думаю, чего мне еще прикупить)) Нужны объективные комментарии!)

Завтра получу маску с минералами, веточки фукуса (потом отпишусь и покажусь)))»

Альгинатная маска 100%

Ах, да маска))

Готовить начала ее еще перед водорослями, т.к она набухать должна 30-40 мин.

1 пакетик залила 2 ст. ложками воды комнатной т.,размешала(сначала появились комочки, но в процессе они сами по себе растворились) и оставила ее готовиться .

Консистенция как у геля-желе, (чего-то не запомнила чем пахнет) накладывается легко,и ее из 1 полного пакета много только ля лица и шеи!!! (т.е на 2 и даже 3 раза точно 1пакет)

Пришлось себе мазюкать так же глубокое декольте

В процессе высыхания стягивает лицо, после умывания, свежий цвет лица, ясный умный взгляд ,тургор улучшился это точно!, носогубные складки даже уменьшились! Нанесла сыворотку и вуа-ля!- красotka!

Сейчас самое главное- делать всё! не лениться) и тратить на себя любимую время для таких приятных и полезных процедур)»

Мне очень понравилась крем-маска альгинатно-хлорофилловая (моделирующая).. Наношу на лицо и шею. Кожа в результате, становится упругой. Лицо выглядит свежим и отдохнувшим.

Также нравится крем для тела с морсктми водорослями. он очень нежный. приятный запах. Быстро и хорошо впитывается.»

Девочки, немного о своих впечатлениях брала

Гель маска альгинатно-хлорофилловая

Крем для тела с водорослями

Соль пиллинговая с фукусом

Сухая маска альгинат натрия

Соль оказалась даже мельче, чем я представляла. Мне даже не щипала, а покалывала тело. Только не поняла я чего то с временем втирания. В инструкции написано- втирать 1-2 минуты, куда там- она у меня на теле меньше чем за минуту растворилась! Это конечно хорошо, только я переживала, что посрабилось все плохо оставила как в инструкции минуты на три, у меня кожа достаточно чувствительная, но после того, как смылась, после этой соли вообще кожу не стягивало!

Про обертывание не буду говорить, т.к. просто еще рано, надо 10 процедур пройти все ж. Гель, действительно, не растекается, наносить удобно.

Крем приятный очень, быстро впитывается, не жирный,моей коже очень понравился. а она у меня вредная, средства для тела ищу доооолго- а тут с первого раза подружились. а еще- его таааак много!

Вот от чего я в восторге, и буду покупать еще- так это сухая альгинатная маска! Лицо свежее, отдохнувшее, прям светилось после нее. но что мне больше понравилось всего- это то, что она сделала с моей шеей! у меня там складочки реально меньше стали, наверное еще пару раз, и будет как попка у младенца

Разбавляла 1 столовая ложка воды на 0,5 пакетика- мне этого хватило на все лицо, шею и декольте. при намазывании сделала небольшую глупость- намазалась в середине процедуры обертывания. результат- маска начала стягивать лицо(а стягивает при высыхании конкретно), а вставать было рано. не вытерпела- вылезла из под одеяла- побежала смывать зато муж раньше времени услышал мои восторженные вопли из ванны

Короче говоря- хочу уже еще этой серии, мне все по душе))»

Простите, некогда читать хвасталку..Скажи, как вы храните водоросли после 1 использования..в воде или нет?

я просто с себя сняла и положила в холодильник. На бумажке никак не сказано, как их хранить.. Спасибо заранее за ответ.

Результат пока говорить рано.., но от обертывания кожа была покрасневшая..значит какой-то процесс пошел

«На бумажке написано вроде" одну и ту же пластину можно использовать до 3х раз.Хранить водоросли в воде можно не более 5 дней." Я так и сделала, обратно в мисочку, вчера в 3 раз использовала, выкинула сразу же.Кстати даже на 3 раз кожа порозовела вот такие долгоиграющие водоросли)))

А сегодня мне знакомая в салоне сказала что они замораживали уже "заваренные" водоросли, после обертывания- размораживали и снова использовали(уже на другой клиентке)»

Вчера делала **горячее обертывание**, намазала проблемные места, завернулась пленкой, сверху закрепила поясом, который тоже греет. Жгло очень сильно, еле продержалась 40 минут. Кожа красная, пришлось смывать прохладной водой, а то теплой было больно. После легла спать и где-то еще часа два ощущала жжение и тепло. Ощущения такие, словно обгорела на солнце, но терпимые. Пока по результату рано.., т.к. 1 раз делала процедуру.

Еще использовала маску универсальную для лица и тела, которая 600мл - эффект "на лицо"! Кожа порозовела, подтянулась, прыщи ушли)) В общем, супер!!! »

Пока попробовала:

соль для лица - довольно сильная. Эффект понравился!!

тоник для лица - это ВЕЩЬ!!! Очищает шикарно!! Все что было до этого - фигня полная.

скраб ароматизированный - очень приятный.

крем для тела - сильная сладкая отдушка. Думала, будет мутить от запаха. Нет.. Нормально.

Впитывается не быстро, но меня это не смущает, пользуюсь на ночь.

Эффект от скраба и крема - действительно гладкая кожа.

Впереди маски для лица и холодное обертывание. Напишу.»

Сегодня у меня третий сеанс **обёртывания водорослями**. Не думала, что столкнусь с трудностями. Я их наматываю, они сползают; наворачиваю плёнку, водоросли падают вниз... В общем в первый раз сложила все Во второй немного попривыкла , уже пошло полегче. Почему то не наблюдаю на своём тельце покраснения после сеанса, но кожа значительно разглаживается и на ощупь приятная.»

Можете посмотреть состав на тонике, очень интересно, за счет чего очищает. там есть спирт?

«С вашего позволения отвечу я, т.к. в свое время тоже задавалась этим вопросом)

Спирта нет. **Тоник** имеет большое содержание алоэ-вера, при чем очень приличного качества (у меня есть с чем сравнивать). За счет него и идет очищение, а вернее за счет сапонинов, содержащихся в алоэ. Это натуральные очистители и антисептики, поэтому происходит очистка кожи от токсинов и пор кожи от грязи.

Еще тоник содержит большое количество экстрактов фукуса и ламинарии, и дополнительные: подорожник, чистотел, ромашка, плющ и медные производные хлорофилла.

Вещь действительно замечательная, я даже после мытья лица пенкой протираю этим тоником, и на спонжике все-равно остаются следы грязи.»

У меня к вам два вопросика возникло:

1. Соль лицо щиплет-не щиплет?

2. Можете посмотреть состав на тонике, очень интересно, за счет чего очищает. там есть спирт?

«Соль лицо щиплет, но не сильно. Про состав тоника Вам уже ответили.

Я в него смертельно влюбилась!!! Очищаю и глаза, а они у меня капризные!

При этом, он мне здорово подтянул кожу, даже дочь заметила, что кожа лучше стала.

Поэтому, когда маску делала, особо разницы не увидела. Но маска все равно понравилась.»

Девочки! А кто-нибудь брал **Крем-маску минерально-альгинатная очищающ. (600 мл)**? Какой эффект?

«Я брала)У меня кожа комбинированная, склонная к жирности,с достаточно крупными порами.

Эффект накопительный,т.е. я себе уже 5 раз делала эту масочку,и кожа стала чище(камедончики,прыщики исчезают заметила, что эта маска как будто "вытягивает" заставляет быстрее созревать мелкие прыщики) Для лица,если у вас кожа тонкая,чувствительная-она будет жестковата, после надо будет питать и увлажнять. Но т.к. у меня кожу ничем не прошибешь -очень даже ничего масочка)))»

Сначала попробовала **тоник**. Очищает, действительно, хорошо!

потом намазалась **Крем -маска Альг-инатно хлорофиловая**, полежала носом кверху 20 минут, лицо хорошо стянуло, а когда пошла смывать сразу увидела отличный результат!

так что мне пока что всё нравится.»

Масло почти не пахнет, быстро впитывается)

после обертываний реально объемы уходят особенно на ногах, с бедер медленнее, ну конечно про физ упражнения тоже забываю) Для лица пользую чередуя **Крем-маска**

альгинатно-хлорофилловая и сухую альгинатную раза 3 в неделю, цвет отличный воспалений не наблюдается. Я очень довольна всей косметикой!!!»

Вчера забрала свою спа программу

Делали с мужем мне **обёртывание ламинарией**, давно я так не веселилась... Разбухает она прилично, становиться склизкая, а запах. Не знаю как можно эту процедуру делать самостоятельно в одиночку... мы в двоём меня оборачивали два раза. Когда водросль к телу прикладываешь она прилипает, а когда начинаешь обматываться плёнкой всё начинает сползать и когда шевелишься тоже сползает. В общем то ещё веселье

Ещё опробовала **массажное масло**, делала с ним баночный массаж, очень понравилось.»

Даааа, **Альгинатная маска** - это что-то!!! Я теперь её вечная поклонница...

А вот маску альгинатно-хлорофилловую я не поняла...У меня после нанесения начало щипать лицо. Я периодически отекаю гортанью на некоторые косметические продукты...Вот я и перепугалась. Но нет, аллергии нет. Буду на нее смотреть в процессе.»

Вчера получила свой заказ и сразу все попробовала .Брала **соль для пилинга,обертывание холодное**. Намазалась,завернулась.

Эффект охлаждающий еще какой!Еле выдержала 40 мин,не понятно то ли печет, то ли холодит, и то, и другое.Потом нанесла **кремик с морскими водорослями**,очень легкая консистенция,хорошо впитался,вообщем, довольна. **Маска альгинатная** обладает лифт. эффектом замечательным.Пакетика хватает на лицо и шею, и еще можно много чего намазать»

Я тоже начала опробирование всего купленного. Начала с **сухой альгинатной маски**, ощущения противоречивые)

1. как ее растворить что б получилось без комочков? у меня не вышло.

2. запах - ммм зато понимаешь - натурель очень отличный вариант избавится от вечернего голода, намазал и кушать еще долго не захочется, да и вобщем ощущение как-будто "чужой" лизнул вобщем пробовали масочки и поприятней

3. поделитесь опытом, как эту дрянь смывать??? у меня это пол часа заняло, не меньше, ее же просто не отодрать, уж лучше б все-таки добавили пресловутые пластификаторы, уж не знаю чем они там вредны, но общение с масочкой облегчили бы точно, а так, хоть строительным мастерком снимай ну ладно справились

4. эффект вобщем-то приятный, но не скажу чтоб ошеломительный) ненавязчивый лифтинг, легкое увлажнение, кожа потом очень гладкая на ощупь, а главное никакой жирности, именно "увлажнение", а не "ужирение" как порой бывает) это "+".) вобщем буду пробовать еще, особенно когда кто-нибудь на мои вопросы ответит может жизнь станет легче)))

5. пятна у меня тоже были, но уж не знаю от чего, от нее, или от достаточно жесткой губки, которой я эту радость пыталась снять, да и кожа у меня чувствительная, я привыкла к таким реакциям, потом прошло, хорошо, что не на выход делала.

«Ух, вы написали отчетик

У меня растворяется нормально, главное сначала по максимуму растереть с водой, а потом я в течение 40 минут, когда она растворяется, периодически к ней подхожу и перемешиваю и комочки разминаю, тогда к самому концу она разбухает нормально и без комков

А смываю я, кстати, тоже губкой , не пол часа конечно, но помучаться приходится, а потом водой. я правда потом еще тоником прохожусь, и видимо остатки маски и смываются.»

Сегодня еще **соль пилиговую и крем для тела** тестовала, тут ощущения более однозначные.

Очень понравилось! Соль такая вроде никакая, трешь ей, как песочком, вроде не предвещает особых результатов, а потом такое ощущение, будто-то ненужный слойчик кожи ненавязчиво исчез, причем не как-будто его содрали, а так растворился, оочень клево, достаточно агрессивный пиллинг, хватает чтоб пробить привыкшую к разным скрабчикам кожу, но чувствуется, что кожа не травмируется, эффект такой опять же не навязчивый, но очень нужный, кожа прям дышит после этого. Ну, конечно, нельзя не упомянуть про аромат, опять же, сложно усомниться в натуральности продукта))) такой ароматизатор сложно будет подобрать мне кажется)))

открывая баночку с кремом, я с содроганием думала, как же этот девайсик будет пахнуть, но меня ждало облегчение, крем все-таки с чудными ароматизаторами, пахнет миндалем или чем-то там другим, очень вкусным. Крем просто чудесный, мягкая, нежная текстура, очень быстро впитывается, оставляя мягкую и бархатистую кожу, опять же совершенно не жирный, его можно на одно и то же место наносить несколько раз, если хочется, жирности не будет, мне хотелось, вообще такой крем которым хочется мазаться и мазаться, бесконечно) я даже лицо ему доверила и не пожалела, хотя я редко допускаю не проверенный бойцов до лица) обычно в бой идут одни старики вобщем этой парочкой очень довольна, после процедуры такое ощущение что кожа подышала и попила) но ощущение очень легкие и не навязчивые, верю, что одна польза) дальше ждут обертывание и корректирующая масочка) посмотрим, как у нас с ними сложится)»

Девочки, кстати, хочу написать еще об одном хорошем свойстве **пилинговой соли с Фукусом**.

Когда получила ее, там была инструкция, в которой указано, что можно полоскать горло.

Саму соль в конечном итоге перестала использовать(щиплет), а вот больное горло полоскать стала при необходимости. Ну ооочень помогает- одну чайн ложку на стакан теплой воды, горлу ощутимо становится лучше после нее. Одним словом, водоросли- хорошее дело »

А я сегодня **гель-маску для обертывания** попробовала, ну настолько ни о чем, аж обидно, вообще никакого эффекта, ну хоть что-нибудь бы, ну просто ни о чем, жалко денег и времени, не знаю конечно может распробовать надо, но не уверена, что захочу еще раз время и пленку на нее тратить, уж лучше медом обернусь или солью. Хотя мне сначала лосьон тоже не понравился, а теперь люблю его) вобщем, если в след раз будет результат, отпишусь, чтоб не дезинформировать.
«Странно, целый один раз обернулась, а толку ЕЩЁ никакого »

Сегодня попробовала **пилинговую соль для тела «Фукус»** - просто ловила от нее кайф! Запах натуральных водорослей - ммм! Море! А вот тоник разочаровал - возможно он и хорош, но запах для меня ужасен! Очень навязчивая отдушка с ароматом дешевой парфюмерии. Печально, так как остальные средства, те, которые ароматизированы, пахнут нежно и деликатно.»

Девочки, попробовала сегодня **тоник**. Мне очень понравился, такая кожа мягкая после него! Еще гель антицел-й ждет своего часа)»

Сегодня пыталась самостоятельно обернуться **листовой ламинарией**, считаю, что в разделе Развлечения дома можно продвигать эти листы...такая забава, а еще я не знала, что водоросли эти такие плотные и огромные.

А еще для обертывания я купила стрейч ленту, надеюсь это не очень вредно... и вот она мне и пригодилась, мне разбили стекло.

А вот еще **гель-маска альгинатно-хлорофилловая** запах ничего, но вот по ощущениям правда кто-то писал будто чужой лизнул, реально так и есть и очень позитивно.

Вообще мне понравилось время для себя »

Напишу о своем опыте:

сделала дома 10 процедур **гель-маской**. чувствовала покалывания на коже и после смывки. у меня очевидно живот подтянулся (мне обертывания всякие в этом помогают), бока сдулись и жидкость хорошо уходила. я довольна. дело было перед НГ. 1000 мл мне хватило ровно на 10 процедур: живот, бедра, попа.

маска моделирующая мне не особо понравилась. лицо сушит и эффекта я не заметила.

соль я тоже особо не поняла, но я регулярно кофейным жмыхом трусь. понравился **крем для тела**, хотя такие запахи меня не особо привлекают. кожа, конечно, после процедур просто великолепная была. сейчас закуплюсь и буду себя опять баловать»

Лучше, чем тоник алоэ для очищения лица ничего нет.

У меня очень капризная кожа, у дочери тоже. С глаз макияж снимаю только им. Пользуюсь больше года. Очень рекомендую!!!!!!!»

Подскажите, пожалуйста, микронизированные водоросли при нанесении самой себе на тело не текут? Просто мне в салоне делали, но там я лежала, а вот как самой себе дома сделать - задумалась. А уж очень хотца

«**Микронизированные водоросли** накладывать даже проще чем листовые. Разводите их с водой до кашеобразной массы, дайте настояться 5 мин. Потом эту кашу на проблемные зоны (НЕ ТОЛСТЫМ СЛОЕМ!!!-просто размазываете слегка, можно даже поскрабится ими) и сверху пленку пищевую. Если в бане делаете, то можно вообще без пленки подержать минут 10-15.»

Девочки а что лучше брать горячее обертывание или холодное?

или взять и то и то и чередовать?

как эффект, от чего лучше?

я тут худела активно, так что жира не очень много

надо хорошо всё подтянуть и ляжки схуднуть

«Так если подтянуть, то это вам с **альгинатами** нужно. Горячее и холодное содержит только водоросли, а за счет водорослей больше дренаж. За счет альгинатов как раз подтяжка и тонус. Вам лучше гель-маску альгинатно-хорофилловую взять. Она как раз рекомендована при дряблости кожи, связанной с резким похудением. Можете одновременно ее на живот и ягодицы, а на ноги - холодную маску. Очень приятная процедура.»

Крем-маску альгинатно-хлорофилловую моделирующую (универсальную)...-вчера

испробывала. Зеленый цвет быстро сошел. Так , что не пугуйтесь. Результат: лицо свежее и сузились поры . Я довольна))»

Мда, девы, удивили насчет зеленой кожи. Я постоянно пользуюсь **альгинатно-хлорофилловой маской**, две недели наносила ее вечером ежедневно - пальцы она мне немного красит, но смывается через пару минут, а на лице никаких следов зелени не остается.
+ много! у меня только восторг от этой масочки

Ламинария листовая для обертывания (слоевища)
Крем-маска альгинатно-хлорофилловая
Гель антицеллюлитный с охлаждающим эффектом
Соль пилинговая для тела «Ламинария» из водорослей

Водоросли невероятно шикарны! я делаю ими 2 дня, после того как и только снимаешь вообще пока кажется идеальной. потом эффект проходит. Уверена, что после целого курса результат будет очень заметен. Но заворачиваться в них...ууу...я бы медаль дала тому, кто это делает сам без помощи!

Охлаждающий гель - замечательно для моих ног подошел. у меня на лодыжках после дня проведенного на ногах сильно выступают вены. Я мажу его тонким слоем и в пленку, жуткого холода я не чувствую, но вены уходят и спадает отек.

Крем-маска альгинатно-хлорофилловая - это панацея! утром намазалась - весь день ходила с идеальным лицом. кожа гладенькая, здоровая, щечки розовенькие! красота. единственное мне не показалось, что она хоть чуть-чуть увлажнила кожу. утром след дня пришлось делать отдельно увлажняющую маску, чтобы избавиться от ощущения стянутости кожи»

Девы, что из закупки Вы используете **для ухода за кожей груди??**

чего можно для этих целей пользоваться??

«Я на область декольте накладываю свою любимую **альгинатно-хлорофилловую маску**. Надо сказать, что ниже шеи, между ключицами у меня уже намечались довольно противные морщинки, за несколько месяцев использования маски они почти исчезли.

Сейчас вот пробую на лицо и декольте масло фукуса наносить, посмотрю на результат.»

1. Соль пилинговая для тела «Ламинария» из водорослей

Достаточно крупная, поэтому пилингует очень хорошо. Мне понравилась!

2. Крем-маска альгинатно-хлорофилловая (моделирующая)

Нанесла сразу и на тело и на лицо. Мне не понравилась, потому что после неё моё лицо обсыпало. После этого пропало желание использовать эту маску. К тому же у неё тошнотный запах. Сначала терпимо, а потом уже понимаешь, что терпение заканчивается)

3. Гель антицеллюлитный с охлаждающим эффектом

Странные ощущения. Когда наносишь на вторую ногу, первую ногу начинает холодить, т.е понимаешь, что средство работает. Потом быстренько обматываюсь плёнкой и ложусь под одеяло с телефоном в руках (играю). Первые 5-10 минут думаешь, что холод не выдержишь, потом терпишь, а потом увлекшись игрой, понимаешь, что почему-то начинаешь ощущать не холод, а жжение что ли? По времени, я заметила, что это как раз где-то в 25-35 минут. После душа ноги красные, наверное, они и от холода краснеют...

Ну не знаю, у меня уже был опыт **холодных обёртываний**, так вот там ни о чём другом не можешь думать, как побыстрее выскочить и согреться, потому что холод такой, что зуб на зуб точно не попадает, а здесь я в игры играю »

Про Микронизированные водоросли для тела

Ой! это прямо пипицон какой-то!

как они воняют. афигеть!

жутчайшая вонь!

НО я была к подобному готова, у меня был под рукой освежитель воздуха.

через каждые 2 минуты я им пшикала. И сама процедура уже не показалась такой страшной!!!

Зато эффект мне понравился. Делана на ноги и попу, пролежала 20 минут. Потом кожа была такая гладенькая, мягенькая. Именно поэтому я это дело не брошу. Красота требует жертв.»

Всё нравится!

Масочка альгинатно-хлорофилловая (кожа подтягивается, становится свежее, приятно свежо пахнет), крем для тела (хорошо впитывается. прекрасно после обертывания, пахнет миндалём).

и вот сегодня первый раз я сделала **горячее обертывание...**

осталась пара вопросов:

1. что это было?? 2. За что???

Очень жжётся! Ужас! Только почему-то область живота осталась нечувствительна, а остальное (бёдра, бока, ягодицы) горели, как в духовке.

Еле выдержала минут 35. Когда сняла плёнку, стало полегче. Тёплой водой смывать больно, вытирать больно. Минут через 10-15 стало ощущаться хоть сильное, но уже приятное тепло, ещё минут через 10-15 прошёл жар.

Кожа заметно подтянулась и разгладилась. особенно на бёдрах.

нанесла крем для тела с водорослями - стало вообще хорошо.

очень эффективное обёртывание. Как бы теперь на него снова решится »

Отпишусь по свежепробованному крему

Крем для лица с водорослями и лавандой - на мой взгляд, не жирный и это хорошо, ибо жирные не люблю очень понравился в качестве ночного крема - кожа хорошая после его использования как дневной, к сожалению, не подошёл.. остаётся ощущение намазанности на лице..

но мне вообще сложно крем для лица подобрать буду пользоваться им на ночь »

Делала сегодня горячее обертывание-просидела 30мин.щипало конечно.но терпимо)).маску сделала,которая зеленая-ничего не позеленело и отмылось хорошо.и кстати, тоник ничем не воняет,пахнет нормально.»

Я почти всеми продуктами проделала курс.

Весна 2012 - **микронизированные водоросли** для тела. К лету попа, ноги и бока стали меньше в объемах и намного более гладкие. Но неровности все равно остались! Их так сразу было не брать.

Лето 2012 - **холодное обертывание**. Блаженно холодит в жаркие дни. Отлично убирало отечность. Чего-то невероятного сказать не могу. У меня вены расположены близко к пов только там где есть жир. Ушли бока, ляшки, жирок с внутренней стороны ног. Не знаю как остальным, но я от запаха этого геля начинала чихать! Вот как от перцового баллончика. Слезилась глаза, и горло неприятно драло. Поэтому предпочитаю одевать маску на время процедуры.

В начале 2012 года я была где-то 44-46 размерности коже и обертывание помогает их убрать и сделать менее заметными. После целого дня на ногах очень помогает!

Осень-зима 12-13 - **горячее обертывание**! Самое мучительное! Сначала хотелось бежать и прыгать голой попой в снег. После первого раза думала, что не буду его делать больше никогда. Но когда на утро увидела эффект глазам не поверила! Кожа упругая, идеально ровная, цвет тоже ровненький. В общем я сделала 5 раз. Интересно, что оно жжетера. Сейчас я 42-44 (ближе к 42). Но все это я совмещала с правильным питанием - я просто ела каждый день суп и не более! И обязательно 2 литра воды в день. 1 раз в неделю бассейн для тонуса мышц.»

Девушки! Про **ГОРЯЧЕЕ ОБЕРТЫВАНИЕ**: вещь действительно чудодейственная, но... если есть варикозное заболевание вен, то использовать его на ноги уже не рекомендуется... Заматываться пленкой или нет? по ощущениям... если без пленки, в течении первых 5-10 минут не появится чувство жжения, можно попробовать обернуться. 10-15 минут общего времени должно быть достаточно для получения эффекта, но опять же, по ощущениям, можно и дольше. Обязательно, после того как вы смыли с себя остатки маски, успокойте свою кожу кремом, желателно содержащим Д-пантенол.»

Девочки, кто-нибудь брал **микронизированные водоросли для тела**? Как эффект, есть? На сайте написано минус 1.5-3 см за одно обертывание. Не врут?

«я заказывала и обертываюсь. Тут нужно пояснение -минус полтора-три это за счет того, что вода уходит, а не жир. Я как раз худею, а у меня вода из тела не уходит и процесс похудения по этой причине останавливается. Вот я для этого и взяла эти водоросли. Так что да, водичка уходит после них хорошо, я эти рекомендованные 35-30 минут едва вылеживаю, в туалет очень хоцца!!! а так, я питаюсь как прописано, с помощью гимнастики и обертываний выгоняю водичку, тогда эффект есть. А так - ну ушла водичка после водорослей, она так же может и снова задерживаться, если ничего кроме этого не делать...»

Я покупала **гель для горячего обертывания и маску для лица с лавандой**.

Гель-это конечно жесть. После того, как его смоешь жжет еще минут 30.Сделала я 4 обертывания с этим гелем. С каждым разом жжение становится слабее, правда, я перестала пилинг перед обертыванием делать. Жжет действительно именно там где есть жир. Результат за 4 раза- общий контур подтянулся, с талии ушли 2 см(правда мне на талию грех жаловаться), ОБ изменился всего на 0,5 см, но ноги уменьшились в объеме на 2 см, подобрались "попины ушки". Кожа гладкая, нежная.

Крем -маска альгинатная с лавандой-это чудо. Уже после первого нанесения виден результат. Она шикарно подтягивает кожу.Я думала, что у меня жирок на лице, а оказалось, что просто кожа начала подвисать. После маски изменился овал лица, убрались "щеки".Сейчас, после 6 применения совсем не выделяются носогубки. За щечку уже не щипнешь, кожа упругая, подтянутая.

До этой маски я пользовалась Филаргой(а вы знаете сколько она стоит)но результата после нее такого не было.

Крем для лица с морскими водорослями и лавандой-обычный неплохой крем, довольно нежный, хорошо наносится и впитывается.»

Маленький отзыв

Сделала 5 обертываний (на что хватило остатков в моей баночке...) **гель-маской альгинатно-хролофилловой!** Кожа ног, живота и попы заметно стала лучше - мягенькая и подтянутая !!! даже муж заметил который у меня прямо скажем не очень внимательный к таким вещам... Но при всем этом я еще сбросила 4 кг... и на этом останавливаться не собираюсь! (в планах еще 10 кг сбросить...) сейчас буду пробовать реанимировать животик после родов - буду делать водорослевые обертывания (ламинарии) !!! надеюсь, что поможет! хотя и криминала у меня нет, но все же... хочется красивый подтянутый животик ну и побегу в закупку заказывать горячее и холодное обертывание »

Отчитываюсь: сделала второй сеанс с **разогревающим гелем**, в этот раз без жесткой мочалки перед процедурой:-D но с пленкой- жгло сильно,но терпеть можно,без пленки эффекта вообще не почувствовала:-D теперь думаю так и буду делать.»

Милые дамы,

Так как я БОЛЬШАЯ лентяйка, живу одна, и помогать мне с **обертываниями** некому...Расскажу как я сейчас провожу процедуры Красоты

Я упростила себе систему обертывания Может кто-то уже и описал этот способ- не читала-сорри) Так делают во многих салонах при обертываниях:

-Я перестала обматывать себя пищевой пленкой в Рулонах.....а просто купила большой кусок тонкой полиэтиленовой пленки - на метраж(Думаю можно и большой мешок полиэтиленовый разрезать(Чтоб получилось большое "Оберточное Одеяло") Или можно спокойно купить пленку кот. используют для защиты мебели и пр. при ремонте, он тоненькая, но прочная.

*При использовании водорослевых обертываний:

- Раскладываю это "Оберточное одеяло" на диван, выкладываю на середину "Оберточного Одеяла" половинку подготовленных водорослей, ложусь на них ,сверху на себя выкладываю оставшуюся часть водорослей, накрываюсь внахлест этой пленкой и балдею 30-40 мин....после гораздо проще снимать листы водорослей и складывать их обратно в емкость с рассолом. Укутываться надо плотно! чтоб все прилепилось к телу, и сверху можно простым одеяльцем накрыться.

*При использовании масок для тела:

Тут Все гораздо проще, в ванной намазюкалась, обернулась этим "Одеяльцем"- пошла- легла.Тоже поплотнее укуталась и всё ОК.Опять таки, быстрее весь процесс происходит...и Не надо оборачиваться пленкой, потом ее разрезать ... Психовать когда метра не хватило на какую-то часть тела

НО!!! Это понятно- что способ для Ленивцев вроде меня!!!

Каждой Барышне самой выбирать какой способ обертываний ей будет удобен!

Да, Красотки !!, не забывайте , чтоб эффект был!!! Нужна ТОЛЬКО Ваше Желание!!! И ТОЛЬКО РЕГУЛЯРНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ!!!!!!\

НЕ ЛЕНИТЕСЬ Делать себя Красивыми , с гладкой , бархатистой ухоженной кожей- БЕЗ Целлюлитной Пляжный сезон -Не за горами!!!!

Вот.Пошла ка я в закупку- пополнять стратегические запасы=))»

Вчера был день красоты

вначале немного попилиговалась **солью с фукусом** - лицо и тело; пилинг/скраб не делала давно - хотелось что-то потермоядерней, но под рукой не было и мочалкой пользоваться было лень
Крем-маска минерально-альгинатная очищающая (для лица и тела) - на лицо - небольшое покалывание присутствовало - после смывки, кожа притная, личико посвежешее
сделала **горячее обёртывание** на живот, попу, ляжи - не жгло минут 10, обернулась плёнкой и ещё минут 20 ждала жжения. в итоге сидела час - жгло только живот и попу слегонца. первый раз отсидела так долго в этом перцовом обёртывании. что-то странное было
параллельно на голени и руки сделала **холодное** и обернула плёнкой (как указано в инструкции) - суть холодного не поняла не холодило и не грело
решила сделать мероприятие и для груди - на грудь и зону декольте нанесла **гель-маску альгинатно-хлорофилловую**. эффект мне неизвестен, но кожа после всех мероприятий и помазываний кремом - на всём теле - сказка
прикол случился сегодня утром - как обычно очищаю лицо **гель-тонином** (обожаю его) и спустилась ниже протереть шею и декольте и спонжик стал зелёным вероятно остатки маски выходят хотя чисто визуально зелени на коже не видно
очень нравится запах у **крема для тела с морскими водорослями** - отдаёт немного миндалём. вообще, запах миндаля в средствах по уходу не люблю - а тут просто таю
правда мне и запах геля-тоника для лица нравится
гель-маски (горячее и холодное обёртывание) - очень экономичные их совсем чуть-чуть нужно для нанесения. или я не правильно пользуюсь и нужно более жирно их мазать?
гель-маска альг.-хлорофилловая, если на живот, бёдра, попу наносить по инструкции не требует обёртывания или лучше обернуться?
в деле красоты (как и в любом другом деле) главное - регулярность »

Всё беру свои слова обратно, **горячее обертывание** это жэсть.

Сделала в этот раз как полагается и хорошо проскрабилась, жжение началось местами сразу как намазалась, попу жгло так что обмотаться пленкой не смогла, обмотала только ноги. Больше 20 минут я выдержать в этом пекле не могла, смылась 30 мин назад, но до ног до сих пор не дотронутся, жжет все жуть, уже подумываю бежать холодное обертывание делать. я как будто сутки на пляже под палящим солнцем спала. Как вы это выдерживаете?! Кстати, а покраснения должны быть? у меня местами прям ярко алые пятна в этот раз появились, при том что в прошлый раз все равномерно слегка покраснело.

Интересно что живот обматывать не стала на первый раз в итоге все как-то быстро впиталось и через 10 мин он уже был сухой ну и его особо не жгло как раз

Может с каждым разом жжение все сильней становится или все ж это пилинг?»

Вчера **горячее обертывание** жгло не по детски но высидеть 30 минут смогла
сегодня полностью (докуда достала) намазала шоколадным обёртыванием, обернулась пленкой и возлежала полчаса на диване - кожа приятная, пахнет фкусна»

Утром и вечером баааалдею от **тоники для лица** супер вещь! иногда даже крем не накладываю на лицо после него - кожа просто фантастика у меня ощущение, что это ср-во подойдет для любого типа кожи »

Сделала сегодня **Крем-маска альгинатно-хлорофилловая** очень понравилось, смывала спонжем, мое лицо не позеленело))). под маской лицо пощипывало, а после того как смыло его действительно стянуло, но я намазалась маслом и моих бессонных ночей с ребенком как не бывало.»

Тоже сегодня сделала **горячее**, скарбом перед этим не пользовалась и в пленку не заворачивалась, оно конечно жгло, но терпимо. выходила 40 минут, за это время все намазанные места стали ярко красного цвета, смылась и сразу антицеллюлитным кремом намазюкалась сжение сразу прошло и кожа приобрела свой естественный цвет. до этого измерила свои объемы сделаю курс потом напишу каков будет результат. очень хочется верить, что все мучения не зря)))»

Привет!я приобрела **горячее обертывание** и чтото антицеллюлитное, для начала решила горячее сделать 10 сеансов. Первый раз пошла все по инструкции делать, то есть после душа и скраба, ощущения адские, плюс от страха и от жжения у меня заработал кишечник, а я в пленке))) полчаса я не выдержала смыла, второй раз делала на следующий день и уже без душа, жгло тоже прилично, и вот сейчас сижу обернутая и как то терпимо, жгет сильно, но не адово) могу сказать что результат есть, кожа стала гладкая и подтянутая, прям целлюлит думаю не пройдет да и кг мои лишние при мне, но думаю визуальный эффект все равно будет, так что буду дальше терпеть...»

Согласна, сделала третье **горячее**, правда выдерживаю только по 20 мин где-то и иногда перерыв был неделя почти, но даже несмотря на это все эффект реально заметен. Придется дальше терпеть Вот хочу собраться водоросли попробовать, но пока лень мешает, возни с ними больше «Я тоже сделала 3 раза горячим - эффект есть! вчера первый раз делала сначала горячее, а потом сразу холодное! мне понравилось когда холодное пленкой обернула такое приятное тепло было(не смотря на то, что оно по идее холодит...но после горячего у меня был такой эффект) ! Горячее делаю без пленки, но вот вчера третий раз делала так вообще я бы сказала, что и не жгло..но после душа кожа все равно была покрасневшая! сегодня перед ним все же сделаю скраб для тела...»

Сегодня делала **горячее потом сразу холодное**. по времени получилось 1,20. горячее делаю со скрабом и сегодня ноги завернула в пленку, ноги горели живот и попа нет, хотя когда смывала они тоже гореть начали, держала 30 минут. дальше сразу холодным намазалась в пленку завернулась и в шестерной плед обматалась. и 40 минут кайфа. поддерживаю SFA все горело но не холодом, а именно таким приятным теплом. все смыла и намазалась анициллюлитником. Девочки за 1,20 по времени - 650 грамм!!!!!! про кожу молчу. я в восторге. так же я сделала уже 3 раза Крем-маска альгинатно-хлорофилловая на лицо эффект виден визуально, лицо очень подтянулось, и у меня на переносице глубокая морщина (с детства хмурилась наверно много))) она значительно уменьшилась. Тоже очень довольна.»

Соль для лица - балдею от запаха лицо пилингуется до скрипа

аромаскраб - разочаровал запахом думала, что будет пахнуть, как крем для тела в такой же розовой баночке - миндалём, а он с какой-то дешёвой отдушкой но своё дело делает - скрабит »

Напишу ощущения от **гель-маски с лавандой** смывается лучше, чем зелёная альгинатная - легче то есть лицо после маски посвежешее на баночке написано, что воспаления убирает ээх.. заставить бы себя регулярно красоту наносить **шоколадное обёртывание** кстати делаю на всё тело и лицо - пахну потом кожа - мягонькая »

Вот как человек, который пережил нехилый ожог, говорю не только вам, но и всем остальным. При ожогах маслом пользоваться НЕЛЬЗЯ категорически.

Никаких кремов! Никаких жирных субстанций! Если чувствуете что ахтунг, пережгли и.т.д. - только пантенол и его производные.

ЗЫ. Скрабировать я думаю перед такими процедурами не стоит, и мочалками антицеллюлитными тоже нельзя - лучше легкий пилинг (у меня боди шоп)

Вообще мне кажется, что всем кто измывается над кожей своей ради "красоты" стоит посетить ожоговое в ВМА. Вам сразу расхочется. Такие вещи нужно применять крайне аккуратно »

Хвастанусь результатами

сделала 9 раз **горячую+холодную**, делала через день по кг ушел всего 1 кг, но я особо сейчас не худею т.к. пока еще кормлю. по объемам талия уменьшилась на 8 см, но я еще каждый день кручу обруч, под грудью ушло 2 см, попа 2см, ноги на 1,5 см стали меньше. с целлюлитом особо проблем не было, но все таки стала вообще гладенькая. сделаю еще 6 раз, а потом попробую медовую и там уже есть не буду.»

Могу с точностью сказать что **сухую альгинатную маску** (100%) можно использовать в любом возрасте. Она хорошо подходит даже совсем молодой коже, т.к. натуральная на 100%. А вот крем-маску альгинатно-хлорофилловую лучше использовать после 25 лет-когда тургор начинает слабеть, понижается тонус. Если кожа еще не потеряла свою упругость-достаточно будет 100% альгинатной.»

Девочки докладываюсь

осталось мне два раза (у меня баночки как раз заканчиваются, я наверно мажусь так мажусь что хватило на 15 процедур) я **горячую** с 4 раза стала ноги пленкой обматывать, а то их совсем не чувствую. Что могу сказать за последнюю неделю потеряла 4 кг, по объемом тоже еще ушло, но я села на диету и стала делать ЛПДЖИ, ну и обруч с велотренажером+3 часа ходьбы с коляской на свежем воздухе. в совокупности результат мне очень нравится . Но делать просто маски и больше не чего по мне так смысла нет, в комплексе это вещь!!!! обычно как резко худеть начинаю, ну не то что все висит, но для коже тяжело, а тут я вся такая мягонькая, мягонькая и подтянутая.

ИТОГО: Кате огромное спасибо за закупку, по позже пойду еще за чемнибудь. Контрастные маски очень понравились, результаты что называется "на тело". Но похудеть делая только их по крайней мере у меня не получилось. »

Закупились сегодня чуть-чуть. Все попробовала сразу...

Сухая альгинатная маска - это вообще чудо. Во-первых - половинка пакетка и полторы столовой ложки воды - это очень много. Мне хватило на лицо-декольте-грудь и еще осталось - поэтому намазала руки. Результат - впечатлил. Лицо посвежело, но самое главное, что подвытянуло последствия двух прыщей больнючих.

Тоник с алоэ - приятная консистенция, эффект увлажнения - тоже хорош. Минеральную косметику смыл до чистоты - что тоже отлично.

Гель антицеллюлитный - по ощущениям - не сильно поняла. Но кожа стала мене рыхлой - будем посмотреть.

Еще решилаь на Фукам. Съела капсулу одну вечером. С одного раза не похудела . Но осталось 59 штук еще Теперь - дело за регулярностью процедур »